
 
Registrazione    delle    importazioni    di accessori  fusi  per  tubi  filettati  di  ghisa  malleabile  
e  ghisa  a  grafite  sferoidale originari  della  Repubblica popolare cinese. 
 
Sulla GUUE L 308 del 29-11-2019 è pubblicato il Reg.to (UE) 2019/1982 che sottopone a  
registrazione  determinate  importazioni  di  accessori  fusi  per  tubi  filettati  di  ghisa  malleabile  e 
ghisa  a  grafite  sferoidale  originari  della  Repubblica  popolare  cinese  a  seguito  della  riapertura 
dell’inchiesta per dare esecuzione alla sentenza del 20 settembre 2019, relativa alla causa T-650/17, 
per quanto riguarda il Reg.to (UE) 2017/1146, che reistituisce un dazio antidumping definitivo sulle 
importazioni di accessori fusi per tubi filettati, di ghisa malleabile e ghisa a grafite sferoidale, originari 
della Repubblica popolare cinese, fabbricati da Jinan Meide Casting Co., Ltd. 
 
Pertanto, a decorrere dal 30 novembre 2019, a  norma  dell'articolo 14, paragrafo 5, del Reg.to  (UE)  
2016/1036,   devono  essere  sottoposte  a  registrazione  - per  un periodo di nove mesi - le  
importazioni  nell'Unione  di accessori fusi per tubi filettati di ghisa malleabile e ghisa a  grafite  
sferoidale,  ad  eccezione  dei  componenti  di  base  per  raccordi  a  compressione  dotati  di 
filettatura metrica ISO DIN 13 e delle cassette di giunzione circolari filettate di ghisa malleabile 
senza coperchio, attualmente classificati con i codici TARIC 7307 19 10 10  e  7307 19 90 10, 
originari della  Repubblica  popolare  cinese,  fabbricati  da Jinan  Meide  Casting  Co.,  Ltd  (codice  
aggiuntivo TARIC B336). 
 
Ai fini della registrazione in parola, si raccomanda di considerare tutti gli elementi utili a garantire 
l’individuazione  delle  dichiarazioni  ed  il  recupero  dei  maggiori    diritti  eventualmente  dovuti, 
anche mediante il ricorso all’applicazione COGNOS. 
 
 
(TAR n. 2019/072 prot. n.204342/RU del 4-12-2019 - DIREZIONE DOGANE - Ufficio Tariffa e 
Classificazione) 
 
La Nuova Tariffa Doganale Integrata on line è stata aggiornata:  
codici TARIC 7307 1910 10  e  7307 1990 10 


